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Prin Axa Prioritară 2 – O regiune verde, Programul cadrul Programului Interreg V-A România – Bulgaria. 
Interreg V-A România – Bulgaria îşi propune o În acest context, Planetariul a fost modernizat cu 
abordare sustenabilă a patrimoniului cultural şi fonduri europene în valoare de peste un milion de 
natural din zona de graniţă româno-bulgară care euro, dispunând acum de sisteme de ultimă 
constituie o sursă importantă de dezvoltare pentru generaţie. Vizitatorii Planetariului pot participa la 
întreaga regiune. Planetariul din cadrul Complexului prezentări interactive ale constelaţiilor şi obiectelor 
Muzeal de Ştiinţe ale Naturii din Constanţa reprezintă de pe bolta cerească, navigând prin univers prin 
fără doar şi poate, unul dintre obiectivele turistice intermediul proiecţiilor fulldome (la 360 de grade) 
importante din zona transfrontalieră dintre România ale sistemului laser 4K, de ultimă generaţie. 
şi Bulgaria. Având ca principal scop, valorificarea Produsele turistice create în cadrul proiectului, 
potenţialului turistic al regiunii (atât naturale, cât şi taberele de astronomie şi de navigare după stele, 
culturale), prin diversificarea ofertei turistice din strategia de valorificare a patrimoniului natural şi 
regiunea transfrontalieră, axându-se pe turismul cultural, înfiinţarea unui centru de excelenţă care va 
ştiinţific, Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii oferi o imagine comună a regiunii Constanţa-Dobrich, 
Constanţa alături de Muzeul de Istorie Kavarna din pot răspunde cu succes nevoilor sistemului de 
Bulgaria, Academia Navală Mircea cel Bătrân şi formare şi educaţie, începând cu clasele primare şi terminând cu etapa academică de formare.
Colegiul Naţional Mircea cel Bătrân şi-au propus să îi Informaţii suplimentare sunt disponibile pe pagina de 
aducă pe cei interesaţi mai aproape de stele şi să internet www.unimis.ro .    
descopere tainele universului prin intermediul Pentru a afla mai multe despre Programul Interreg V-
proiectului RoBg 528 "O fereastră comună deschisă A România–Bulgaria şi proiectele transfrontaliere 
către misterele universului" care beneficiază de o implementate, vă invităm să accesaţi pagina de 
finanţare totală de aproape 1,5 milioane euro în internet www.interregrobg.eu. 

www.interregrobg.eu
      Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziţia oficială a Uniunii Europene

Programul Interreg V-A România – Bulgaria deschide fereastra către misterele universului

melodii tradiţionale ale diverselor naţii sunt doi buni prieteni care împărtăşesc aceleaşi Centrul Judeţean de Cultură şi Creaţie 
europene, pe care le distilează într-un stil superputeri şi luptă împotriva criminalităţii în Călăraşi, instituţie subordonată 
propriu. Metropolis. Când Superman şi restul Ligii Consiliului Judeţean Călăraşi, vă invită 

Justiţiei sunt răpiţi, Krypto trebuie să convingă 
la film. Iată ce pelicule puteţi viziona la Vineri, 5 august, ora 12.30 un grup de animale fără stăpân, Ace câinele, PB 
Cinema 3D | 2D în perioada 29 iulie – Sâmbătă, 6 august şi duminică, 7 august orele porcul cu burtă, Merton ţestoasa şi Chip veveriţa 

10.00 şi 12.30 - să-şi stăpânească puterile recent descoperite şi 18 august 2022.
să-l ajute să-i salveze pe supereroi.Regia: Jared Stern, Sam Levine

Cu: Keanu Reeves, Kevin Hart, Dwayne Johnson, 
Kate McKinnon, John Krasinski

Gen film: Animaţie, Aventuri, Comedie, 
Acţiunee

Durata: 106 minute

Premiera în România: 29.07.2022

Nedespărţiti, Krypto Super-Câinele şi Superman 
sunt doi buni prieteni care împărtăşesc aceleaşi 
superputeri şi luptă împotriva criminalităţii în 
Metropolis. Când Superman şi restul Ligii 
Justiţiei sunt răpiţi, Krypto trebuie să convingă 
un grup de animale fără stăpân, Ace câinele, PB 
porcul cu burtă, Merton ţestoasa şi Chip veveriţa 
- să-şi stăpânească puterile recent descoperite şi 
să-l ajute să-i salveze pe supereroi.

05 – 07 august, orele 17.00 şi 20.00;

09 – 11 august, ora 18.00 

Luni, filmul nu va fi proiectat

Regia: David Leitch

Cu: Brad Pitt, Joey King, Zazie Beetz, Aaron 
Taylor-Johnson, Sandra Bullock

Gen film: Acţiune, Thriller

Durata: 152 minute
29 – 31 iulie, orele 17.00 şi 20.00; Premiera în România: 05.08.2022

02 – 04 august, ora 18.00 Cinci asasini se îmbarcă în acelaşi tren ultra-
rapid care călătoreşte între Tokyo şi Morioka, Vineri, 29 iulie 2022, ora 12.30 (variantă Luni, filmul nu va fi proiectat
având pe traseu doar câteva opriri. Fiecare dublată) Vineri, 12 august, orele 17.00 şi 20.00;Regia: William Brent Bell
dintre cei cinci realizează curând că misiunea sa Sâmbătă, 30 iulie şi duminică, 31 iulie 2022, 16 – 18 august, orele 17.00 şi 20.00Cu: Rossif Sutherland, Julia Stiles, Isabelle are ceva în comun cu ale celorlalţi.orele 10.00 şi 12.30 Fuhrman Luni, filmul nu va fi proiectat

Regia: Valentin Urziceanu Gen film: Crimă, Dramă, Horror, Mister, Thriller Regia: Baltasar Kormákur
Distributie: Florin Mititelu, Ioana Calotă, Durata: 159 minute Cu: Idris Elba, Sharlto Copley, Iyana Halley, Leah George-Ioan Hodor

Premiera în România: 29.07.2022 JeffriesGen film: Animaţie
Leena Klammer este o femeie care suferă de Gen film: Aventuri, Dramă, ThrillerDurata: 78 minute Vineri, 12 august, ora 12.30hipopituitarism, ceea ce face ca aceasta să Premiera în România: 12.08.2022Rating: AG semene cu un copil. După ce evadează dintr-o Regia: Jared Stern, Sam Levine

Un tată se reîntoarce alături de cele două fiice Premiera în România: 03.06.2022 unitate de psihiatrie din Estonia decide să se Cu: Keanu Reeves, Kevin Hart, Dwayne Johnson, 
adolescente în Africa de Sud, acolo unde şi-a prezinte drept „Esther", fiica dispărută a lui Katie O satiră despre film, muzică şi viaţă. Giani este Kate McKinnon, John Krasinski
cunoscut soţia pentru prima data. Dar ceea ce Mauerova (Julia Stiles) şi Richard Mauerova un băiat de etnie romă care visează să ajungă un Gen film: Animaţie, Aventuri, Comedie, începe ca o călătorie de vindecare se transformă (Rossif Sutherland). Când cuplul îi descoperă mare chitarist, inspirat de modelul său, Django Acţiunee
într-o luptă înfricoşătoare pentru supravieţuire, trecutul întunecat noua viaţă a Leenei ca Reinhardt, celebrul artist care a dezvoltat Jazz 

Durata: 106 minute„Esther" ia o turnură neaşteptată, fiind nevoită când un leu, supravieţuitor al braconajului, Manouche. În Europa sfâşiată de cel de-al Doilea 
Premiera în România: 29.07.2022să se confrunte cu o mamă care îşi va proteja Război Mondial, el călătoreşte din Bucureşti în începe să-i pândească, intenţionând să 
Nedespărţiti, Krypto Super-Câinele şi Superman familia cu orice preţ.Paris pe jos, iar pe drum are şansa să asculte demonstreze că Savanna are un singur prădător.

Gaşca animăluţelor DC 
(2D - varianta dublată)

Trenul asasinilor (2D)

Orfana: Îngerul morţii 
(2D)

Merge şi-aşa (2D)
Bestia (2D)

Gaşca animăluţelor DC 
(2D - variantă dublată)

Centrul Judeţean de Cultură şi Creaţie Călăraşi

Purtarea măştii este obligatorie în 
incinta Cinematografului, iar sala 
se va ocupa la o capacitate de 
maxim 50% când rata de incidenţă 
Covid-19 pe municipiu este sub 1,5 
la mia de locuitori.
Vă aşteptăm la film!

PROGRAM CASIERIE
MARŢI - JOI: 16.00 - 21.00
VINERI: 12.30 - 21.00
SÂMBĂTĂ - DUMINICĂ: 9.00-21.00
LUNI, CINEMATOGRAFUL ESTE 
ÎNCHIS.

Program Cinema 3D | 2D în perioada 29 iulie - 18 august 2022
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